


u

  
**REPUBLIKA E SHQIPËRISË**  
**INSPEKTORATI I LARTË I DEKLARIMIT DHE KONTROLLIT TË PASURIVE**  
**DHE KONFLIKTIT TË INTERESAVE**

Adresa: Rr.Reshit Çollaku, Tel: 0800 9999, Website: [www.hidaa.gov.al](http://www.hidaa.gov.al), E-mail: [info@hidaa.gov.al](mailto:info@hidaa.gov.al)

Nr. Indeksi  
në ILDKPKI  
dhe Viti

2019

**DEKLARATË E INTERESAVE PRIVATE**

**PERIODIK / VJETOR**

Plotësohet nga subjekti deklarues (zyrtari) që mbart detyrimin për deklarim të interesave private të tij, të bashkëshortit/es bashkëjetuesit/es dhe të fëmijëve madhorë, në bazë të Ligjit nr. 9049, datë 10.4.2003 “Për deklarimin dhe kontrollin e pasurive, të detyrimeve financiare të të zgjedhurve dhe të disa nëpunësve publikë”, me ndryshimet e pasqyruara në Ligjin nr. 9367, datë 7.4.2005, Ligjin nr. 9475, datë 9.2.2006, Ligjin nr. 9529, datë 11.5.2006, Ligjin nr. 85/2012, datë 18.9.2012, Ligjin nr. 45/2014, datë 24.4.2014 dhe Ligjin nr. 42/2017, datë 6.4.2017.

**A U T O R I Z I M**  
**PËR KONTROLLIN E DEKLARATËS SË INTERESAVE PRIVATE**

Emri	Atësia	Mbiemri
FLORA	JOVAN	REKA
Funksioni	PROKURORE	
Institucioni dhe adresa	PROKURORIA PRANE GJYKATES SHKALLES SE PARE DURRES	
Data e emërimit në funksionin që kryen	Data e dorëzimit të deklaratës	
01.08.1988	20.03.2020	

Në bazë të nenit 9/1, të Ligjit nr. 9049, datë 10.4.2003 “Për deklarimin dhe kontrollin e pasurive, të detyrimeve financiare të të zgjedhurve dhe të disa nëpunësve publikë”, i ndryshuar,

**A u t o r i z o j:**

Inspektoratin e Lartë të Deklarimit dhe Kontrollit të Pasurive dhe Konfliktit të Interesave dhe personat e autorizuar nga Autoriteti Përgjegjës -Inspektori i Përgjithshëm i ILDKPKI-së, që të verifikojnë në të gjitha subjektet private e publike, brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, pasuritë, interesat private dhe detyrimet financiare, që ekzistojnë në emër dhe për llogarinë time.

**Deklaroj se të dhënat e pasqyruara prej meje në këtë dokument janë të vërteta dhe nuk kam deklaruar asgjë që nuk është e vërtetë.**

Nënshkrimi i subjektit  
deklarues

Flora Jovan

**NDRYSHIMET E PASURIVE  
DHE  
BURIMI I KRIJIMIT**

**Përshkruani hollësisht ndryshimet (shtesa dhe pakësime) në: llojin, sipërfaqen, adresën ku ndodhen, momentin e kryerjes së veprimit, vlerën në lekë apo në valutë që pasqyrohet në dokumentacionin që dispononi, çmimin e blerjes, në mungesë të dokumenteve vlerën që keni shtuar apo pakësuar, pjesën takuese që zotëroni të çdo lloj pasurie\*, të regjistruar ose jo në regjistrat publikë, brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, për periudhën nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit.**

Nr.	Përshkrimi i pasurisë dhe burimi i krijimit	Vlera me shifra dhe me fjalë	Pjesa në %
	<p>Llogaria prane [REDACTED] BANK ne emrin e tim dhe femijeve gjendje ne daten 31.12.2019.</p> <p>Llogaria prane [REDACTED] BANK ne emrin tim dhe te bashkeshortit, gjendje ne daten 31.12.2019.</p> <p>Llogaria prane [REDACTED] BANK, ne emrin tim dhe te bashkeshortit, gjendje ne daten 31.12.2019.</p>	<p>13,020.37 (trembedhjetete mije e njezete.37) Leke</p> <p>11.766,63 njembedhjetmije shtateqind gjashtedhjetegjashte.63) Lek</p> <p>619.26 (gjashteqind e nentembdhjetete.26) Euro</p>	<p><i>Familja 100%</i></p>
	<p>Llogari prane [REDACTED] BANK ne emer te bashkeshortit Shpetim Reka dhe djalit Erin Reka,(per levrim kredie) gjendje ne daten 31.12.2019</p> <p>Depozite me afat ne emrin e tim dhe te femijeve Erin Reka, Joli Reka. gjendje ne daten 31.12.2019.</p> <p>Depozite prane [REDACTED] ne emrin e tim dhe te bashkeshortit e celur ne gusht te vitit 2017. gjendje ne daten 31.12.2019.</p>	<p>29.756,5 (njezete nente mije e shtateqind epesedhjet e gjashte.5) Leke</p> <p>270,596.64 (dyqindeshtatedhjet mije peseqind e nentehjete e gjashte pik 64 ) Leke</p> <p>Nuk ka ndryshime gjate vitit</p>	<p><i>Familja 100%</i></p>

*Flora*

	Depozite pranë [REDACTED] Bank në emër të Shpetim Reka, hapur me datë 23.05.2019 me balance në datë 31.12.2019	699.224,39 (gjashtëqind nentëdhjetë e nëntë mijë e dyqind e njëzetë e katër,39) Leke	Familja 100%
	Llogari rrjedhëse për pagën pranë [REDACTED] BANK në emrin e bashkeshortit. gjendje në datën 31.12.2019.  Llogari rrjedhëse për pagën, pranë [REDACTED] Bank, në emrin tim gjendje në datën 31.12.2019.	3.364,57 (tremijë e treqind gjashtëdhjetë e katër,57) Lek  2.000 (dy mijë) Leke	
	Gjendje Cash jashtë sistemit bankar, gjatë vitit 2019	Nuk ka ndryshime	

\* **Objekti i deklarimit** (Neni 4, gërma a, b, c, ç, d i ligjit nr.9049, datë 10.4.2003, i ndryshuar)

- a) pasuritë e paluajtshme dhe të drejtat reale mbi to, sipas Kodit Civil;
- b) pasuritë e luajtshme, të regjistrueshme në regjistrat publikë dhe të drejtat reale mbi to, sipas Kodit Civil;
- c) sendet me vlerë të veçantë mbi **300 000 lekë**;
- ç) vlerën e aksioneve, të letrave me vlerë dhe pjesët e kapitalit në zotërim;
- d) vlerën e likuiditeteve, gjendje në **Cash**, jashtë sistemit bankar, në llogari rrjedhëse, në depozitë, në bono thesari dhe në huadhënie, në lekë ose në valutë të huaj.

**Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i subjektit**

*Flora Reka Jeta*

Nëse ky format është i pamjaftueshëm, vazhdoni të plotësoni në kopje të tij.


**TË ARDHURAT DHE ANGAZHIMET  
NË VEPRIMTARI  
PUBLIKE DHE/OSE PRIVATE**

Angazhime në veprimtari private dhe/ose publike me qëllim fitimi dhe çdo lloj veprimtarie e kryer brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, që ka krijuar të ardhura, si dhe angazhime në organizata fitimprurëse dhe jo fitimprurëse, licensa dhe patenta që sjellin fitim, sindikata ose organizata profesionale, politike, shtetërore dhe pjesëmarrje në çdo organizatë tjetër; për periudhën nga data e deklarimit të mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit.

**Përshkruani hollësisht të ardhurat brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë për vitin, nga paga ose pjesëmarrja në borde, komisione e çdo angazhim e veprimtari tjetër që ka sjellë të ardhura për subjektin, për bashkëshortin/en, bashkëjetuesin/en dhe fëmijët madhorë. Përcaktoni emërtimin e institucionit, organizatës apo aktivitetit nga ku janë siguruar të ardhurat, adresa, nr. i regjistrimit publik, statusi, objektin e veprimtarisë së organizatës, funksionin, natyrën e angazhimit, nga deklarimi i mëparshëm deri më 31 Dhjetor të vitit të deklarimit.**

Përshkrimi i të ardhurave	Shuma e të ardhurave <u>neto</u> të krijuara, në lekë apo në valutë (me shifra dhe me fjalë)
Pagesa vjetore nga puna e ime si prokurore ne Prokurorine e Rrethit Gjyqesor Durres ( neto) <i>Bashkelidhur vertetim page</i>	2.618.110. (Dymilion gjashteqind tetembedhjte mije njeqind e dhjete) Leke
Pagesa vjetore nga puna e bashkeshortit si gjyqtar ne Gjykatën e Rrethit Gjyqesor Durres (neto) <i>Bashkelidhur vertetim page</i>	2.678.957. (Dymilion gjashteqind shtatedhjte tete mije nenteqind pesedhjet e shtate) Leke
Fitime te realizuara nga qiraja e apartamentit 1+1, i rregjistruar ne nr. [redacted] nga viti 2000 ne ZRPP Tirane per periudhen janar- dhjetor 2019.  <i>Bashkelidhur kopje e kontrates se qirase, dt.01.04.2019 ndermjet Flora Reka dhe [redacted] dhe kopje e depozitimit te tatimit ne burim te derdhur per Drejtorine e Pergjithshme te Tatimeve.</i>	459.000 (katerqind e pesedhjte e nente mije ) Leke

**Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i subjektit**

*Flora Reka* 

Nëse ky format është i pamjaftueshëm, vazhdoni të plotësoni në kopje të tij.

**DETYRIMET FINANCIARE  
NDAJ PERSONAVE JURIDIKË DHE FIZIKË**

Detyrimet financiare ndaj personave juridikë dhe fizikë (kredi, huamarrje, detyrim ndaj të tretëve etj.) që ekzistojnë brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, të mbetura ende pa u shlyer për periudhën nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit, si dhe detyrimet e lindura për subjektin gjatë vitit të deklarimit.

Të dhënat për emra personash ndaj të cilëve subjekti deklarues ka detyrime financiare, të pasqyrohen në faqen nr. 7, për të ruajtur konfidencialitetin e tyre.

**Përshkruani hollësisht qëllimin e detyrimit financiar, shumën totale në lekë apo në valutë, datën e fillimit dhe të mbarimit të detyrimit (muaji/viti), nr. e kontratës dhe interesin bazë. Për kreditë bankare shumën e kredisë (principal), kohëzgjatjen (muaji/viti) dhe kësti mujor.**

<b>Përshkrimi i detyrimeve</b>	<b>Shuma e shlyer nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit</b>	<b>Gjendja e detyrimit të mbetur pa shlyer deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit</b>
<p>Me kontraten nr. [REDACTED] Date 07.03.2017 bashkeshorti Shpetim Reka si bashkehuamarres me djalin Erin Reka kane marre prane [REDACTED] BANK shumen prej 800.000 ( teteqind mije) leke. Kohezgjatja e huase eshte per pese vjet dhe kesti mujor eshte percaktuar ne shumen 16.923,87 Leke.</p> <p><i>Bashkelidhur Vertetim i dates 10.02.2020 nga [REDACTED] BANK.</i></p>	<p>Likujduar gjate vitit 2019 shuma prej 199.117,66(njeqind e nentehjet e nente mije e njeqind e shtatembedhjete e 66) Leke.</p>	<p>Detyrimi i mbetur pa shlyer eshte 405.983,49 (katerqind e pese mije e nentehjet e tetedhjete e tre e 49) Leke</p>

*Nëse ky format është i pamjaftueshëm, vazhdoni të plotësoni në kopje të tij.*

**Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i subjektit**

Flora Pella 



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
INSPEKTORATI I LARTË I DEKLARIMIT DHE KONTROLLIT TË PASURIVE  
DHE KONFLIKTIT TË INTERESAVE

Adresa: Rr.Reshit Çollaku, Tel: 0800 9999, Website: [www.hidaa.gov.al](http://www.hidaa.gov.al), E-mail: [info@hidaa.gov.al](mailto:info@hidaa.gov.al)

Nr.	
Indeksi	

DEKLARATË E INTERESAVE PRIVATE

E PERSONIT TË LIDHUR

Plotësohet dhe nënshkruhet nga personi i lidhur me subjektin deklarues (bashkëshorti/ja, bashkëjetuesi/ja, fëmijët madhorë) që mbartin detyrimin për deklarim në bazë të nenit 22 të Ligjit nr. 9049, datë 10.4.2003 "Për deklarimin dhe kontrollin e pasurive, të detyrimeve financiare të të zgjedhurve dhe të disa nëpunësve publikë", i ndryshuar, për pasuritë që disponohen veçmas.

AUTORIZIM  
PËR KONTROLLIN E DEKLARATËS SË INTERESAVE PRIVATE

Në bazë të nenit 9/1, të Ligjit nr.9049, datë 10.4.2003 "Për deklarimin dhe kontrollin e pasurive, të detyrimeve financiare të të zgjedhurve dhe të disa nëpunësve publikë" i ndryshuar,

Autorizoj:

Inspektoratin e Lartë të Deklarimit dhe Kontrollit të Pasurive dhe Konfliktit të Interesit dhe personat e autorizuar nga Autoriteti Përgjegjës - Inspektori i Përgjithshëm i ILDKPKI-së, që të verifikojnë në të gjitha subjektet private e publike, brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, pasuritë, interesat private dhe detyrimet financiare, që ekzistojnë në emër dhe për llogarinë time.

Shtetasi/ja SHPETIM ADEM REKA, bashkëshorti/ja   
Emër, Atësi, Mbiemër fëmijë madhorë së bashku me   
prindërit fëmijë madhorë të ndarë nga prindër   
bashkëjetuesi/ja

i/e Subjektit FLORA JOVAN REKA  
Emër, Atësi, Mbiemër

Jam njohur me detyrimet që sanksionon legjislacioni në fuqi dhe deklaroj nën përgjegjësinë time ligjore se:

Disponoj pasuri veçmas të regjistruar në emrin tim   
Nuk disponoj pasuri veçmas të regjistruar në emrin tim

Deklaroj se të dhënat e pasqyruara prej meje në këtë dokument janë të vërteta dhe nuk kam deklaruar asgjë që nuk është e vërtetë.

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i

Shpetim Reka Gurosh

## NDRYSHIMET E PASURIVE DHE BURIMI I KRIJIMIT

**Përshkruani hollësisht ndryshimet (shtesa dhe pakësime) në: llojin, sipërfaqen, adresën ku ndodhen, momentin e kryerjes së veprimit, vlerën në lekë apo në valutë që pasqyrohet në dokumentacionin që dispononi, çmimin e blerjes, në mungesë të dokumenteve vlerën që keni shtuar apo pakësuar, pjesën takuese që zotëroni, të çdo lloj pasurie\*, të regjistruar ose jo në regjistrat publikë, brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë për periudhën nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të viti të deklarimit.**

Nr.	Përshkrimi i pasurisë dhe burimi i krijimit	Vlera me shifra dhe me fjalë	Pjesa në %
	Nuk kam pasuri te ndare nga bashkeshorti		

**\*Objekti i deklarimit** (Neni 4, gërma a, b, c, ç, d i Ligjit nr.9049, datë 10.4.2003, i ndryshuar)

- a) pasuritë e pajuarshme dhe të drejtat reale mbi to, sipas Kodit Civil;
- b) pasuritë e luajshme, të regjistrueshme në regjistrat publikë, dhe të drejtat reale mbi to, sipas Kodit Civil;
- c) sendet me vlerë të veçantë mbi **300 000 lekë**;
- ç) vlerën e aksioneve, të letrave me vlerë dhe pjesët e kapitalit në zotërim;
- d) vlerën e likuiditeteve, gjendje në **Cash** jashtë sistemit bankar, në llogari rrjedhëse, në depozitë, në bono thesari dhe në huadhënie, në lekë ose në valutë të huaj;

*Nëse ky format është i pamjaftueshëm, vazhdoni të plotësoni në kopje të tij.*

**Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i personit të**

*Shpëtim Reka Gjurosh*

## TË ARDHURAT DHE ANGAZHIMET NË VEPRIMTARI PUBLIKE DHE/OSE

Angazhime në veprimtari private dhe/ose publike me qëllim fitimi dhe çdo lloj veprimtarie e kryer brenda ose jashtë territorit të Shqipërisë, që ka krijuar të ardhura, si dhe angazhime në organizata fitimprurëse dhe jo fitimprurëse, licenca dhe patenta që sjellin fitim, sindikata ose organizata profesionale, politike, shtetërore dhe pjesëmarrje në çdo organizatë tjetër; për periudhën nga data e deklarimit të mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit.

**Përshkruani hollësisht të ardhurat për vitin, nga paga ose pjesëmarrja në borde, komisione e çdo angazhim e veprimtari tjetër që ka sjellë të ardhura personale, për bashkëshortin/en, bashkëjetuesin/en dhe fëmijët madhorë. Përcaktoni emërtimin e institucionit, organizatës apo aktivitetit nga ku janë siguruar të ardhurat, adresa, nr. i regjistrimit publik, statusi, objektin e veprimtarisë së organizatës, funksionin, natyrën e angazhimit, nga deklarimi i mëparshëm deri më 31 Dhjetor të vitit të deklarimit.**

Përshkrimi i të ardhurave	Shuma e të ardhurave <u>neto</u> të krijuara, në lekë apo në valutë (me shifra dhe me fjalë)
Nuk kam të ardhura të ndara nga bashkeshorti	

## DETYRIMET FINANCIARE NDAJ PERSONAVE JURIDIKË DHE FIZIKË

- Detyrimet financiare ndaj personave juridikë dhe fizikë (kredi, huamarrje, detyrim ndaj të tretëve etj.) që ekzistojnë brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, të mbetura ende pa u shlyer nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit, si dhe detyrimet e lindura gjatë vitit të deklarimit.
- Të dhënat për emra personash ndaj të cilëve personi i lidhur ka detyrime financiare, të pasqyrohen në faqen nr.11 për të ruajtur konfidencialitetin e tyre.

**Përshkruani hollësisht qëllimin e detyrimit financiar, shumën totale në lekë apo në valutë, datën e fillimit dhe të mbarimit të detyrimit (muaji/viti), nr. e kontratës dhe interesin bazë. Për kreditë bankare shumën e kredisë (principal), kohëzgjatjen (muaji/viti) dhe kësti mujor.**

Përshkrimi i detyrimeve	Shuma e shlyer nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit (me shifra dhe fjalë)	Gjendja e detyrimit të mbetur pa shlyer deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit (me shifra dhe fjalë)
Nuk kam detyrime të ndara nga bashkeshorti		

*Nëse ky format është i pamjaftueshëm, vazhdoni të plotësoni në kopje të tij.*

**Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i personit të**

*Shpëtim Reka Gjurosh*





REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
INSPEKTORATI I LARTË I DEKLARIMIT DHE KONTROLLIT TË PASURIVE  
DHE KONFLIKTIT TË INTERESAVE

Adresa: Rr Reshit Çollaku, Tel: 0800 9999, Website: [www.hidaa.gov.al](http://www.hidaa.gov.al), E-mail: [info@hidaa.gov.al](mailto:info@hidaa.gov.al)

Nr.   
Indeksi

DEKLARATË E INTERESAVE PRIVATE

E PERSONIT TË LIDHUR

Plotësohet dhe nënshkruhet nga personi i lidhur me subjektin deklarues (bashkëshorti/ja, bashkëjetuesi/ja, fëmijët madhorë) që mbartin detyrimin për deklarim në bazë të nenit 22 të Ligjit nr. 9049, datë 10.4.2003 "Për deklarimin dhe kontrollin e pasurive, të detyrimeve financiare të të zgjedhurve dhe të disa nëpunësve publikë", i ndryshuar, për pasuritë që disponohen veçmas.

A U T O R I Z I M  
PËR KONTROLLIN E DEKLARATËS SË INTERESAVE PRIVATE

Në bazë të nenit 9/1, të Ligjit nr.9049, datë 10.4.2003 "Për deklarimin dhe kontrollin e pasurive, të detyrimeve financiare të të zgjedhurve dhe të disa nëpunësve publikë" i ndryshuar,

Autorizoj:

Inspektoratin e Lartë të Deklarimit dhe Kontrollit të Pasurive dhe Konfliktit të Interesit dhe personat e autorizuar nga Autoriteti Përgjegjës - Inspektori i Përgjithshëm i ILDKPKI-së, që të verifikojnë në të gjitha subjektet private e publike, brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, pasuritë, interesat private dhe detyrimet financiare, që ekzistojnë në emër dhe për llogarinë time.

Shtetasi/ja ERIN SHPETIM REKA, bashkëshorti/ja   
Emër, Atësi, Mbiemër fëmijë madhorë së bashku me   
prindërit

fëmijë madhorë të ndarë nga prindërit   
bashkëjetuesi/ja

i/e Subjektit FLORA JOVAN REKA DHE SHPETIM ADEM  
REKA  
Emër, Atësi, Mbiemër

Jam njohur me detyrimet që sanksionon legjislacioni në fuqi dhe deklaroj nën përgjegjësinë time ligjore se:

Disponoj pasuri veçmas të regjistruar në emrin tim   
Nuk disponoj pasuri veçmas të regjistruar në emrin tim

Deklaroj se të dhënat e pasqyruara prej meje në këtë dokument janë të vërteta dhe nuk kam deklaruar asgjë që nuk është e vërtetë.

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i

## NDRYSHIMET E PASURIVE DHE BURIMI I KRIJIMIT

Përshkruani hollësisht ndryshimet (shtesa dhe pakësime) në: llojin, sipërfaqen, adresën ku ndodhen, momentin e kryerjes së veprimit, vlerën në lekë apo në valutë që pasqyrohet në dokumentacionin që dispononi, çmimin e blerjes, në mungesë të dokumenteve vlerën që keni shtuar apo pakësuar, pjesën takuese që zotëroni, të çdo lloj pasurie\*, të regjistruar ose jo në regjistrat publikë, brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë për periudhën nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të viti të deklarimit.

Nr.	Përshkrimi i pasurisë dhe burimi i krijimit	Vlera me shifra dhe me fjalë	Pjesa në %
1	Llogaria rrjedhese ne emer te Erin Reka prane <b>BANK</b>	2,793.14 (dymije shtateqind nentehjete e tre pik 14) Leke gjendje ne date 31.12.2019	
2	Llogaria e personit fizik ne emer te Erin Reka NIPT L51305505H prane <b>BANK</b> nr.	19,325.80 (nentembdhjete mije e treqind njezet e pese pik 80) Leke gjendje ne date 31.12.2019	
3	Llogaria e personit fizik ne emer te Erin Reka NIPT L51305505H prane <b>BANK</b>	23 (njezete e tre ) Euro gjendje ne date 31.12.2019	
4	Llogaria prane <b>BANK</b> ne emrin Joli Reka & Flora Reka& Erin Reka. gjendje ne daten 31.12.2019  Depozite prane <b>BANK</b> ne emrin Joli Reka & Flora Reka& Erin Reka. gjendje ne daten 31.12.2019	13,020.37 (trembedhjete mije e njezete.37) Leke  270,596.64 (dyqindeshatetdhjet mije	
5	Llogari prane <b>BANK</b> ne emer tim dhe babait Shpetim Reka,(per levrin kredie) gjendje ne daten 31.12.2019	29.756,5 (njezete nente mije e shtateqind e pesedhjet e gjashte.5) Leke	
6	Llogari prane <b>BANK</b> ne emer Erin Reka hapur me 08.02.2017 gjendje ne daten 31.12.2019	60.73 ( gjashtedhjet e pik 73) Euro	
7	Llogari prane <b>Bank</b> , ne emer te Erin Reka person fizik, NIPT L51305505H gjendje ne daten 31.12.2019	35.19 ( tridhjet e pese pik 19 ) Euro	
8	Llogari prane <b>Bank</b> , ne emer te Erin Reka person fizik, NIPT L81723013E( hapur me date 24.05.2018) gjendje ne daten 31.12.2019	2,666.27 (dymije gjashteqind gjashtedhjet e gjashte pik 27) Leke	

*Erin Reka*  
ER

9	Llogari prane [REDACTED] <b>Bank</b> ", ne emer te Erin Reka person fizik, NIPT L81723013E( hapur me date 24.05.2018) gjendje ne daten 31.12.2019	14.4 ( katermbedhete pik 4) Euro.	
10	Llogari tek [REDACTED] <b>Bank</b> " ne emer te Erin Reka si person fizik NIPT L51305505H gjendje ne daten 31.12.2019	33.68 (tridhete tre pik 68 ) Euro	
11	Llogaria ne emer te Erin Reka(agjent I Intersig) <b>prane</b> [REDACTED] gjendje ne daten 31.12.2019	151.65 (njqind e pesedhete e nje) Leke 0 Euro	
12	Llogaria ne emer Erin Reka person fizik, NIPT L51305505H <b>prane</b> [REDACTED] hapur me dt. 08.11.2018) gjendje ne daten 31.12.2019	673.57 (gjashteqind shtatedhete e tre pik 57) leke 11.36 ( njembdhete pik 36) Euro	
13	Llogaria ne emer Erin Reka person fizik, NIPT L81723013E <b>prane</b> [REDACTED] hapur me dt. 25.05.2018) gjendje ne daten 31.12.2019	463.77 ( katerqind gjashtedhete e tre pik 77) Leke 53 (pesedhete e tre) Euro	
14	Llogaria ne emer Erin Reka person fizik, NIPT L81723013E <b>prane</b> [REDACTED] <b>BANK</b> hapur me dt. 31.10.2018) gjendje ne daten 31.12.2019	0 Euro	
15	Llogaria ne emer Erin Reka person fizik, NIPT L51305505H <b>prane</b> [REDACTED] <b>BANK</b> hapur me dt. 28.08.2019) gjendje ne daten 31.12.2019	9 ( nente ) Euro	
16	Me kontraten nr [REDACTED] rep, nr. [REDACTED] kol, date 06.11.2019 eshte shitur automjeti tip BMW, 120D me numer identifikimi [REDACTED] i rregjistruar me targe [REDACTED] ne emer te Erin Reka person fizik.	5.000 (pesemije) Euro	
17	Me kontraten nr [REDACTED] rep, nr. [REDACTED] kol, date 10.12.2019 eshte shitur automjeti tip Benz Daimler Chrysler, me numer identifikimi [REDACTED] i rregjistruar me targe [REDACTED] ne emer te Erin Reka.	650.000( gjashteqind e pesedhete mije) Leke	
18	Me kontraten e dates 21.11. 2019, ne baze te fatures tatimore nr. [REDACTED] date 21.11.2019 eshte blere automjeti tip Fiat Punto. me numer identifikimi [REDACTED] Ky automjet eshte rregjistruar me targe [REDACTED] ne emer te Erin Reka person fizik.	222.000(Dyqind e njetete e dy mije) Leke	

\*Objekti i deklarimit (Neni 4, gërma a, b, c, ç, d i Ligjit nr.9049, datë 10.4.2003, i ndryshuar)

- pasuritë e paluajtshme dhe të drejtat reale mbi to, sipas Kodit Civil;
- pasuritë e luajtshme, të regjistrueshme në regjistrat publikë, dhe të drejtat reale mbi to, sipas Kodit Civil;
- sendet me vlerë të veçantë mbi 300 000 lekë;
- vlerën e aksioneve, të letrave me vlerë dhe pjesët e kapitalit në zotërim;
- vlerën e likuiditeteve, gjendje në **Cash** jashtë sistemit bankar, në llogari rrjedhëse, në depozitë, në bono thesari dhe në huadhënie, në lekë ose në valutë të huaj;

Nëse ky format është i pamjaftueshëm, vazhdoni të plotësoni në kopje të tij.

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i personit të lidhur

Erin Reka ERD

## TË ARDHURAT DHE ANGAZHIMET NË VEPRIMTARI PUBLIKE DHE/OSE

Angazhime në veprimtari private dhe/ose publike me qëllim fitimi dhe çdo lloj veprimtarie e kryer brenda ose jashtë territorit të Shqipërisë, që ka krijuar të ardhura, si dhe angazhime në organizata fitimprurëse dhe jo fitimprurëse, liçensa dhe patenta që sjellin fitim, sindikata ose organizata profesionale, politike, shtetërore dhe pjesëmarrje në çdo organizatë tjetër; për periudhën nga data e deklarimit të mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit.

**Përshkruani hollësisht të ardhurat për vitin, nga paga ose pjesëmarrja në borde, komisione e çdo angazhim e veprimtari tjetër që ka sjellë të ardhura personale, për bashkëshortin/en, bashkëjetuesin/en dhe fëmijët madhorë. Përcaktoni emërtimin e institucionit, organizatës apo aktivitetit nga ku janë siguruar të ardhurat, adresa, nr. i regjistrimit publik, statusi, objektin e veprimtarisë së organizatës, funksionin, natyrën e angazhimit, nga deklarimi i mëparshëm deri më 31 Dhjetor të vitit të deklarimit.**

Përshkrimi i të ardhurave	Shuma e të ardhurave neto të krijuara, në lekë apo në valutë (me shifra dhe me fjalë)
<p>Rregjistruar si person fizik me numer Unik Identifikimi L51305505H. Data e regjistrimit 05.01.2015, Erin Reka, agjensi imobiliare, shitje, dhenie me qira dhe administrim I pasurive te paluajteshme dhe agent I sigurimeve. Vendndodhja e ushtrimit te aktivitetit eshte ne Durres</p> <p>Me date 22.08.2019 ne te dhenat e subjektit eshte shtuar adresa dytesore e ushtrimit te aktivitetit : Tirane, njesia bashkiake nr [redacted] rruga [redacted] pallatet [redacted] kati [redacted] (aktivitet i ushtruar ne bashkepunim me shtetasin [redacted])</p> <p>Emertimi tregtar I veprimtarise "Century 21 New Day".</p>	<p>Viti 2019 si agjensi imobiliare ka rezultuar me bilanc negativ ne vleren -300,596 Leke (minus treqind mije peseqind e nentehjet e e gjashte) Lek.</p> <p>Si agent i intersig ka rezultuar me bilanc pozitiv 22.500 (njetzet e dy mije e pesqind) Leke</p>
<p>Rregjistruar si person fizik me numer Unik Identifikimi L81723013E Data e regjistrimit 23.05.2018, Erin Reka, agjensi imobiliare, shitje, dhenie me qira dhe administrim I pasurive te paluajteshme. Emertimi tregtar I veprimtarise "Century 21 Partners". Vendndodhja e ushtrimit te aktivitetit eshte ne Tirane.</p> <p>Ky aktivitet eshte hapur ne bashkepunim me shtetasin [redacted] mbeshtetur ne kontraten e bashkepunimit, pasqyruar ne kontraten Nr [redacted] rep, nr [redacted] kol, date 08.11.2018. Aktiviteti eshte mbyllur me date 22.08.2019</p>	<p>Viti 2019 si agjensi imobiliare ka rezultuar me bilanc negativ ne vleren 1.491,511 Leke (minus nje milion katerqind nentehjete e nje pik 511) Leke</p>

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i personit të

*Erin Reka ERD*

## DETYRIMET FINANCIARE NDAJ PERSONAVE JURIDIKË DHE FIZIKË

- Detyrimet financiare ndaj personave juridikë dhe fizikë (kredi, huamarrje, detyrim ndaj të tretëve etj.) që ekzistojnë brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, të mbetura ende pa u shlyer nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit, si dhe detyrimet e lindura gjatë vitit të deklarimit.
- Të dhënat për emra personash ndaj të cilëve personi i lidhur ka detyrime financiare, të pasqyrohen në faqen nr.11 për të ruajtur konfidencialitetin e tyre.

Përshkruani hollësisht qëllimin e detyrimit financiar, shumën totale në lekë apo në valutë, datën e fillimit dhe të mbarimit të detyrimit (muaji/viti), nr. e kontratës dhe interesin bazë. Për kreditë bankare shumën e kredisë (principal), kohëzgjatjen (muaji/viti) dhe kësti mujor.

Përshkrimi i detyrimeve	Shuma e shlyer nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit (me shifra dhe fjalë)	Gjendja e detyrimit të mbetur pa shlyer deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit (me shifra dhe fjalë)
Gjate vitit 2019 aktivitetin si person fizik me NIPT L51305505H, e kam ushtruar ne ambjentin e marre me qira nga shtetasi [REDACTED] ne vleren 300 euro/muaj	Kestet jane shlyer rregullisht per çdo muaj ne [REDACTED] BANK.	Nuk kam detyrime te prapambetura
Gjate vitit 2018 aktivitetin si person fizik NIPT L81723013E deri me date 22.08.2019 e kam ushtruar ne ambjentin e marre me qira nga shtetasi [REDACTED] ne vleren 500 euro/muaj. Pas dates 22.08.2019 ne kete ambjent ka vijuar aktiviteti si adrese dytesore e personit fizik me NIPT L51305505H, ne baze te kontrates se re te lidhur me date 27.08.2019.	Kestet jane shlyer rregullisht ne çdo muaj ne [REDACTED] Bank.	Nuk kam detyrime te prapambetura

*Erisa Beku*  
EB

<p>Me kontraten nr. [REDACTED] Date 07.03.2017 une Erin Shpetim Reka si bashkehuamarres me Shpetim Reka, kam marre prane [REDACTED] BANK shumen prej 800.000 ( teteqind mije) leke.</p> <p>Kohezgjatja e huase eshte per pese vjet dhe kesti mujor eshte percaktuar ne shumen 16.923,87 Leke.</p> <p>Qellimi i kesaj huaje ka qene blerja e nje automjeti ne emer te subjektit Erin Reka - Person fizik, e pasqyruar ne kontraten e</p>	<p>Likujduar gjate vitit 2019 shuma prej 199.117,66(njeqind e nentedhjet e nente mije e njeqind e shtatembdhjete e 66) Leke.</p>	<p>Detyrimi i mbetur pa shlyer eshte 405.983,49 (katerqind e pese mije e nenteqind e tetedhjete e tre e 49) Leke</p>
<p>Me kontraten e qirase te lidhur me date 16.09.2019, ndermjet paleve [REDACTED] me cilesine e qiradhenesit dhe Erin Reka me cilesine e qiramarresit, kam marre me qira nje apartament te ndodhur me lagjen [REDACTED] tek [REDACTED] per periudhen tre mujore 16 shtator- 16 dhjetor me vlere 10.000 ( dhjete mije) leke ne muaj.</p>	<p>Shuma e shlyer per tre muaj ne total eshte 30. 000 (tridhjete mije) Leke</p>	<p>Nuk kam detyrime te prapambetura</p>

*Nëse ky format është i pamjaftueshëm, vazhdoni të plotësoni në kopje të tij.*

**Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i personit të**

*Erin Reka ERD*



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
INSPEKTORATI I LARTË I DEKLARIMIT DHE KONTROLLIT TË PASURIVE  
DHE KONFLIKTIT TË INTERESAVE

Adresa: Pr. Reshit Çollaku. Tel: 0800 9999, Website: [www.hidaa.gov.al](http://www.hidaa.gov.al), E-mail: [info@hidaa.gov.al](mailto:info@hidaa.gov.al)

Nr. \_\_\_\_\_  
Indeksi \_\_\_\_\_

DEKLARATË E INTERESAVE PRIVATE

E PERSONIT TË LIDHUR

Plotësohet dhe nënshkruhet nga personi i lidhur me subjektin deklarues (bashkëshorti/ja, bashkëjetuesi/ja, fëmijët madhorë) që mbartin detyrimin për deklarim në bazë të nenit 22 të Ligjit nr. 9049, datë 10.4.2003 "Për deklarimin dhe kontrollin e pasurive, të detyrimeve financiare të të zgjedhurve dhe të disa nëpunësve publikë", i ndryshuar, për pasuritë që disponohen veçmas.

A U T O R I Z I M  
PËR KONTROLLIN E DEKLARATËS SË INTERESAVE PRIVATE

Në bazë të nenit 9/1, të Ligjit nr.9049, datë 10.4.2003 "Për deklarimin dhe kontrollin e pasurive, të detyrimeve financiare të të zgjedhurve dhe të disa nëpunësve publikë" i ndryshuar,

Autorizoj:

Inspektoratin e Lartë të Deklarimit dhe Kontrollit të Pasurive dhe Konfliktit të Interesit dhe personat e autorizuar nga Autoriteti Përgjegjës - Inspektori i Përgjithshëm i ILDKPKI-së, që të verifikojnë në të gjitha subjektet private e publike, brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, pasuritë, interesat private dhe detyrimet financiare, që ekzistojnë në emër dhe për llogarinë time.

Shtetasi/ja JOLI SHPETIM REKA, bashkëshorti/ja   
Emër, Atësi, Mbiemër fëmijë madhorë së bashku me   
prindërit

fëmijë madhorë të ndarë nga prindër   
bashkëjetuesi/ja

i/e Subjektit FLORA JOVAN REKA DHE SHPETIM ADEM  
REKA

Emër, Atësi, Mbiemër

Jam njohur me detyrimet që sanksionon legjislati në fuqi dhe deklaroj nën përgjegjësinë time ligjore se:

Disponoj pasuri veçmas të regjistruar në emrin tim   
Nuk disponoj pasuri veçmas të regjistruar në emrin tim

Deklaroj se të dhënat e pasqyruara prej meje në këtë dokument janë të vërteta dhe nuk kam deklaruar asgjë që nuk është e vërtetë.

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i

Joli Reka

## NDRYSHIMET E PASURIVE DHE BURIMI I KRIJIMIT

**Përshkruani hollësisht ndryshimet (shtesa dhe pakësime) në: llojin, sipërfaqen, adresën ku ndodhen, momentin e kryerjes së veprimit, vlerën në lekë apo në valutë që pasqyrohet në dokumentacionin që dispononi, çmimin e blerjes, në mungesë të dokumenteve vlerën që keni shtuar apo pakësuar, pjesën takuese që zotëroni, të çdo lloj pasurie\*, të regjistruar ose jo në regjistrat publikë, brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë për periudhën nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të viti të deklarimit.**

Nr.	Përshkrimi i pasurisë dhe burimi i krijimit	Vlera me shifra dhe me fjale	Pjesa në %
	Llogaria rrjedhese ne emer te Joli Reka prane [REDACTED] BANK	Nuk eshte aktive	100 %
	Llogaria Joli Reka si person fizik prane [REDACTED] BANK	Nuk ka ndryshime (jo aktive)	
	Llogaria rrjedhese prane [REDACTED] BANK ne emer te Joli Reka	1.702,33 (njemije e shtatqind e dy .33 ) Lek gjendje ne date 31.12.2019	100%
	Depozite prane [REDACTED] BANK ne emer te Joli Reka, burimi i krijimit te saj eshte nje pjese e pageses nga puna ne Universitetin "Aleksander Mojsiu" Durrës.	3.200,67 (tremije e dyqind.67) Lek gjendje ne date 31.12.2019	
	Llogaria prane [REDACTED] BANK ne emrin Joli Reka & Flora Reka& Erin Reka.	13,020.37 (trembedhjete mije e njezete.37) Leke	
	Depozite prane [REDACTED] BANK ne emrin Joli Reka & Flora Reka& Erin Reka.	270,596.64 (dyqindeshtatedhjet mije peseqind e nentedhete e gjashte pik 64 ) Leke	

\*Objekti i deklarimit (Neni 4, gërma a, b, c, ç, d i Ligjit nr.9049, datë 10.4.2003, i ndryshuar)

- a) pasuritë e paluajtshme dhe të drejtat reale mbi to, sipas Kodit Civil;
- b) pasuritë e luajtshme, të regjistrueshme në regjistrat publikë, dhe të drejtat reale mbi to, sipas Kodit Civil;
- c) sendet me vlerë të veçantë mbi 300 000 lekë;
- ç) vlerën e aksioneve, të letrave me vlerë dhe pjesët e kapitalit në zotërim;
- d) vlerën e likuiditeteve, gjendje në **Cash** jashtë sistemit bankar, në llogari rrjedhëse, në depozitë, në bono thesari dhe në huadhënie, në lekë ose në valutë të huaj;

*Nëse ky format është i pamjaftueshëm, vazhdoni të plotësoni në kopje të tij.*

**Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i personit të**

Joli Reka [Signature]



## TË ARDHURAT DHE ANGAZHIMET NË VEPRIMTARI PUBLIKE DHE/OSE

Angazhime në veprimtari private dhe/ose publike me qëllim fitimi dhe çdo lloj veprimtarie e kryer brenda ose jashtë territorit të Shqipërisë, që ka krijuar të ardhura, si dhe angazhime në organizata fitimprurëse dhe jo fitimprurëse, licenca dhe patenta që sjellin fitim, sindikata ose organizata profesionale, politike, shtetërore dhe pjesëmarrje në çdo organizatë tjetër; për periudhën nga data e deklarimit të mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit.

**Përshkruani hollësisht të ardhurat për vitin, nga paga ose pjesëmarrja në borde, komisione e çdo angazhim e veprimtari tjetër që ka sjellë të ardhura personale, për bashkëshortin/en, bashkëjetuesin/en dhe fëmijët madhorë. Përcaktoni emërtimin e institucionit, organizatës apo aktivitetit nga ku janë siguruar të ardhurat, adresa, nr. i regjistrimit publik, statusi, objektin e veprimtarisë së organizatës, funksionin, natyrën e angazhimit, nga deklarimi i mëparshëm deri më 31 Dhjetor të vitit të deklarimit.**

Përshkrimi i të ardhurave	Shuma e të ardhurave neto të krijuara, në lekë apo në valutë (me shifra dhe me fjalë)
Te ardhurat nga puna ne cilesine e personelit administrativ ne Universitetin "Aleksander Moisiu" Durres, per periudhen janar-Dhjetor 2019.	622.530 ( gjashteqind e njetete e dy mije e pesqind e tridhjete)Leke
//////////	

## DETYRIMET FINANCIARE NDAJ PERSONAVE JURIDIKË DHE FIZIKË

- Detyrimet financiare ndaj personave juridikë dhe fizikë (kredi, huamarrje, detyrim ndaj të tretëve etj.) që ekzistojnë brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, të mbetura ende pa u shlyer nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit, si dhe detyrimet e lindura gjatë vitit të deklarimit.
- Të dhënat për emra personash ndaj të cilëve personi i lidhur ka detyrime financiare, të pasqyrohen në faqen nr.11 për të ruajtur konfidencialitetin e tyre.

**Përshkruani hollësisht qëllimin e detyrimit financiar, shumën totale në lekë apo në valutë, datën e fillimit dhe të mbarimit të detyrimit (muaji/viti), nr. e kontratës dhe interesin bazë. Për kreditë bankare shumën e kredisë (principal), kohëzgjatjen (muaji/viti) dhe kësti mujor.**

Përshkrimi i detyrimeve	Shuma e shlyer nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit (me shifra dhe fjalë)	Gjendja e detyrimit të mbetur pa shlyer deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit (me shifra dhe fjalë)
Nuk kam		

*Nëse ky format është i pamjaftueshëm, vazhdoni të plotësoni në kopje të tij.*

**Emri, Mbiemri, Nënshkrimi i personit të**

